
Продам в 
Ломоносовском районе , 
20 км от КАД, земельный 
участок  —   
10 соток.

Продам участок земли 
площадью 3 гектара 
(бывшие сельхозугодия) под 
застройку

Продам  дом в деревне.  
Земельный участок 
общей площадью — 25 
ар.



•Тема:_______________________________________________________ Дата: _______________
•Запишите недостающие единицы измерения:

•Выполните №756 (а, б) На оценку дополнительно №756 (в, г)•Решите по вариантам задачу №758:

Ответ: __________________________________________________________________________________
•*(На оценку) а) Проверь знаки:   89 000м2 = 89 га             17 а > 17 000 м2                 2 км2< 100 000 м2

б) Заполни пропуски:        ...км2 = 5 000 000 м2                   3… ар < 1 га              700 ар  >… га



1 кв. см — это площадь 

квадрата со стороной … 
см 

1 см2 =  100 мм2

В 1 см = … мм, то 1 кв. см 
— это площадь квадрата со 

стороной … мм 

10 мм

10 м
м

1 см

1 см



1 кв. дм — это площадь 

квадрата со стороной … 
дм 

1 дм2 =  100 см2

В 1 дм = … см, то 1 кв. дм — 
это площадь квадрата со 

стороной … см 

10 см

10 см

1 дм

1 дм



1 см2 =  100 мм2 

1 мм2

1 дм2 =  100 см2 

1 м2 = 100 дм2 1 км2 = 1 000 000 м2

1 см2 1 дм2 1 м2 ?? 1 км2

100 100 100 100 100 100

1 000 000
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Прочитайте текст 
учебника,
 стр. 114

Ответьте на вопросы:

Назовите единицы 
измерения площадей. 
Что такое м2; дм2; км2?В каких единицах 
измеряют площади 
земельных участков?

Что такое гектар?Что такое ар 
(сотка)?



1 см2 =  100 мм2 

1 мм2

1 дм2 =  100 см2 

1 м2 = 100 дм2 1 км2 = 1 000 000 м2

1 см2 1 дм2 1 м2 1 га1 а 1 км2

100 100 100 100 100 100

1 000 000

1 а  = 100 м2 1 га = 100 а 



№756 (а, б) 1 а  (сотка) = 100 м2

1 га = 100 а = 10 000 м2

 

а) в кв. м: 5 га; 3 га 18 а; 247 соток; 16 
а                                   

Выразите:

б) в га: 420 000 м2; 45 км2 19 га 

*в) в а: 43 га; 4 га 5 а; 30 700 м2; 5 км2 13 
га *г) в га и а: 930 а; 45 700 м2 

На оценку:



50 м
50

 м

№758
На рисунке изображены два огорода. 
На каждый ар нужно 4 кг удобрений. 
Сколько удобрений потребуется на каждый 
участок?

I-вариант II-вариант

10
 м

20 м

20 м

20 м

60 м

20 м

10
 

м
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1) §4 п. 19
2) №780; 781; 782

Домашнее 
задание:


